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Розглянувш и В аш  інформаційний запит, який надійш ов 28.02.2019 на 

електронну пош ту виконавчого комітету Індустріальної районної у місті Д ніпрі 

ради повідомляємо наступне.

В аш  попередній запит від 11 лю того 2019 року до виконавчого комітету 

Індустріальної районної у  м істі Дніпрі ради не надходив.

Н а прохання надати інформацію  у вигляді план-схеми мережі доріг на 

території садівничих товариств розташ ованих в Індустріальному районі міста 

Дніпра, за ж итловим масивом «Лівобережний-3», з зазначенням параметрів цих 

доріг та норм ативної документації, згідно яко ї визначаю ться такі параметри 

(ш ирина проїж дж ої частини, узбіччя) повідомляємо, щ о така інформація у 

виконавчому комітеті Індустріальної районної у  м істі Д ніпрі ради відсутня.

М ережа, а також , параметри доріг, проїздів (ш ирина проїж джої частини 

та узбіччя) визначаю ться у  проектній докум ентації забудови окремої території 

міста, у даному випадку садового товариства.

Згідно з м істобудівним законодавством замовником розробки проектної 

документації є забудовник, як суб’єкт м істобудівного процесу, у даному 

випадку це садове товариство, як ю ридична особа.

Екземпляр такого проекту, узгодж ений у  встановленому законодавством 

порядку, повинен постійно знаходитися на зберіганні у  правлінні садового 

товариства.

Розробка такого проекту здійсню ється відповідними спеціалістами, 

проектною організацією , з урахуванням вимог генерального плану м іста та 

нормативно-законодавчих актів у галузі м істобудування.

П араметри доріг, проїздів та інш е визначаю ться проектантами за 

допомогою  норм ативних документів у галузі м істобудування (Державні 

будівельні норми).
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В ідповідно до Закону У країни «Про м ісцеве самоврядування в Україні», 

ріш ення Д ніпропетровської м іської ради від 18.02.04 №  18/15 «Про обсяги і 

межі повноваж ень районних у  місті рад та їх  виконавчих органів», районні у  

місті Д ніпрі ради та їх  виконавчі органи не є суб’єктами містобудівного 

процесу.

О рганом м ісцевого самоврядування, який може бути суб’єктом 

містобудівного процесу у  м істі Дніпрі є Д ніпровська м іська рада, а також  

спеціально уповноваж ені на це її виконавчі органи.

У  зв ’язку з цим, для отримання більш вичерпної інформації з питань 

зазначених у В аш ом у електронному зверненні, пропонуємо звернутися до 

головного архітектурно-планувального управління департаменту по роботі з 

активами Д ніпровської м іської ради, яке знаходиться за адресою: 

вул. С ічеславська Н абереж на, 29А, тел. 745-25-29, або безпосередньо до 

Д ніпровської м іської ради за адресою: проспект Д митра Я ворницького, 75.

К ерую чий справами виконавчого 

комітету районної у  м істі ради

Ш аля С ергій М иколайович 23 80 40


